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                                                        中国公考高端品牌


考德上公培2月4日行测天天练模拟题
2015年公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年2月4日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、2，  1，  3，  10，  103，  （    ）

A.8927


B.9109


C.9247


D.10619

2、某公司有三个部门，第一个部门的人数是其他两个部门人数的三分之一，第二个部门的人数是其他两个部门人数的五分之一，第三个部门有35人。则第一个部门与第二个部门人数相差多少？（    ）

A.4

        B.5



C.6



D.8

3、包明德谈到，孔子及儒学是中华文化的构成元素，但并非惟一的元素。中华文化博大精深，诸子百家源远流长，弘扬古代文化为的是同现代文明对接，并实现科学转化，中华文化中很多不同的思想同样有利于现代的法制建设和道德建设，在文化姿态上不能独尊儒术。他还提出，弘扬孔子思想也须注意避免文化思想上的悖论。比如“五四”运动中的启蒙思想成果是我国文化发展中的先进因素，对此也应予以合情合理的阐释。

作者主张“在文化姿态上不能独尊儒术”，并非因为（    ）。

A.儒家思想与五四启蒙精神是格格不入的

B.儒家以外的古代思想流派也有合理成分

C.儒家思想不是尽善尽美的

D.儒家思想应该作科学的分析鉴别

4、七名候选人中有女性三人：张丽、孙美和朱萍，男性四人：赵海、王波、李田和胡庆。现要从这七名候选人中选出三人组成某委员会，且符合以下规则：孙美和王波不能同时入选，胡庆不能与女性候选人同时入选。问如果赵海和李田不入选，那么该委员会的组成有几种可能？

A.一种  

 B.两种 

  C.三种 

  D.四种

5、“断食法”在日本、台湾等亚洲的一些地区比较盛行，这种方法是一日三餐以果汁、菜汤及清水等低卡路里饮食取代固体食物，为期三至十天不等，以求达到排毒、烧脂及瘦身等效果。

如果以下各项为真，哪项最不能削弱上述观点？

A.人体每天总摄取量过低时，可能会出现血糖及血压过低的状况

Ｂ.肥胖者身体摄取热量太低，会加速燃烧脂肪，肾功能会发生积极变化

C.食用蔬菜可以促进肠道蠕动，但因其热量过低，过度食用会干扰新陈代谢

D.低卡路里饮食会导致体内毒素因缺乏营养而丧失活性，但同时因新陈代谢遭扰乱而存在致胖风险

6、三段论：是以包含三个不同词项的两个直言命题为前提，推出一个直言命题为结论，而且每两个直言命题都有一个共同词项的推理。

根据上述定义，下列属于三段论推理的是：

A.或者你说错了，或者我听错了，我没有听错表明你说错了

B.如果寒潮到来，气温就会下降，气温没有下降说明寒潮没有到来

C.水银是金属，金属是能导电的物体， 所以有的能导电的物体是水银

D.老张是画家，老李是音乐家，他们是朋友，所以画家和音乐家可以做好朋友

    7、把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确的一项是：

[image: image1.png][T

1 ® M

7@ |3




A.①②⑤，③④⑥ 



B.①③⑤，②④⑥

C.①④⑤，②③⑥ 



D.①④⑥，②③⑤

8、知觉∶感性认识

A.意识∶物质   
B.管制∶刑罚  

C.运动∶发展  

D.灾难∶地震

9、1，  2，  7，  19，  138，  （    ）

A.2146


B.2627


C.3092


D.3865

10、四位厨师聚餐时各做了一道拿手菜。现在要求每人去品尝一道菜，但不能尝自己做的那道菜。问共有几种不同的尝法？

A.6种


B.9种


C.12种


D.15种

11、心就是一个人的翅膀，心有多大，世界就有多大。      不能打破心的四壁，      给你整个大海，你也找不到自由的感觉。

依次填入划横线处最恰当的一项是（    ）。

A.如若  虽然

B.只要  就是

C.如果  即使

D.然而  虽然

12、学术没有钱就像艺术没有钱一样，大概是很难发展的。马克思没有恩格斯的资助，怕是写不完《资本论》的——尽管他是天才。杜甫如果不是有着当刺史、节度使，可以给他资助或支一份饷银的高适、严武辈可以投靠，他在成都那些年的生活、创作，都得是另外一副模样——哪怕是诗圣。但是，单靠钱也堆不成学术，堆不成艺术。

这段文字的主要意思是：

A.没有钱，学术和艺术的发展寸步难行

B.马克思和杜甫的成就离不开朋友的资助

C.钱是学术和艺术发展的必要条件

D.只有钱和没有钱一样，学术和艺术都不能得到很多好的发展

13、大学生小王参加研究生入学考试，一共考了四门科目：政治、英语、专业科目一、专业科目二。政治和专业科目一的成绩之和与另外两门科目的成绩之和相等。政治和专业科目二的成绩之和大于另外两门科目的成绩之和。专业科目一的成绩比政治和英语两门科目的成绩之和还高。

根据上以条件，小王四门科目的成绩从高到低依次是：


A.
专业科目一、专业科目二、英语、政治

B.
专业科目二、专业科目一、政治、英语

C.专业科目一、专业科目二、政治、英语

D.专业科目二、专业科目一、英语、政治

14、某年全市的文理科高考状元都是志远私立高中的学生，于是很多家长得出结论说：“志远中学比市重点高中——一中的教学质量都高”。

以下哪项最能反驳这些家长们的结论？（    ）

A.有没有出现文理科高考状元并不是衡量学校教学水平高低的惟一标准

B.该年志远中学学生高考平均分比市一中学生的低很多

C.因为志远中学的教师待遇好，有不少教师离开市一中来志远教书

D.志远中学的学生都住宿，所以他们在校学习时间比市一中学生长

15、扎根理论是指在经验资料的基础上建立理论，研究者在研究开始之前一般没有理论假设，直接从实际观察入手，从原始资料中归纳出经验概括，然后上升到理论。

根据上述定义，下列符合扎根理论的是（    ）。

A.某研究生为验证压力和成功之间的倒Ｕ形曲线关系，做了一项长达一年的实验，实验结果和预先判断并不一致，他认为实验设计可能存在问题

B.某教授通过对其女儿从3岁到7岁的连续观察研究，总结出了一些儿童认知发展的规律，但是这些结论在学术界还存在争议

C.某公司基于九型人格理论研制了一套人格测验，公司员工都进行了测试，测试结果和实际情况非常相近

D.某医疗机构通过问卷、访谈等形式来研究机器设备对医务人员和病人之间的互动影响，发现某些设备明显让病人感觉不舒服，于是改进了设备

16、从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：
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    17、（单选）国家统计局局长在2011年4月宣布，第六次人口普查数据显示，全国总人口为1370536875人。居住在城镇的人口为66557万人，占总人口的49.68%，居住在乡村的人口为67415万人，占50.32%。铜2000年人口普查相比，城镇人口比重上升13.46个百分点。按常住人口分，人口数量排在前五位的是广东省、山东省、河南省、四川省和（    ）省。

A.江苏        B.安徽        C.北京       D.福建
18、乡村旅游是以各种类型的乡村为背景，以乡村田园风光、乡村生活和乡村文化为旅游吸引物，以农业和农村特色资源为基础开发旅游产品，以农民为经营主体、以城市居民为目标的一种休闲旅游形式。

根据上述定义，下列属于乡村旅游的一项是（    ）。

A.五一期间靖远县旅游局组织东湾镇大坝村农民20人，赴景泰黄河石林景区参观学习当地农家乐建设情况

B.周末，小王约了几位好友一起去爬慕田峪长城，归途中向农民购买了一些特产

C.杨家埠位于山东潍坊，这里的农民心灵手巧，制作出了精美的木版年画和风筝，从而吸引了数十万计的国内外宾客前来观光旅游

D.周末某市机关组织职工去郊区采摘甜瓜。在这里，家家户户都种植甜瓜，只要与农户谈好价格，就既能体验采摘乐趣，又能把新鲜瓜果带回家

19、从A、B、C、D四个图形中选出最合适的一个，使得它保持第一行四个图形所呈现的规律性：
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20、（单选）“让一部分人通过诚实劳动和合法经营先富起来，然后逐渐扩展，达到共同富裕的目标。”这体现了（    ）。

A.总的量变过程中的部分质变原理

B.质变形式非爆发式的原理

C.质变过程中量的扩张的原理

D.质、量、度三者关系的原理。

答案

1、【答案】D。解析：第一项+第二项的平方=第三项，10+1032大于10000，选D。

2、【答案】Ｂ。解析：由题意可知，第一个部门的人数占公司总人数的比重为
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，第二个部门的人数占公司总人数的比重为
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，故第三个部门的人数所占比重为1-
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，公司总人数为35÷
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＝60人，第一个部门比第二个部门多60×（
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）＝5人。

3、【答案】A。解析：作者从“儒家思想”本身以及其他诸子百家的角度对“在文化姿态上不能独尊儒术”的原因进行了解释。文段中举“五四”运动中启蒙思想的例子是为了说明我国文化中先进因素应该予以肯定，而不是因为“儒家思想与五四启蒙精神是格格不入的”就在文化姿态上不能独尊儒术。A项不能解释作者的主张，故为正确答案。

4、【答案】B。解析：分析推理类题目。赵海和李田不入选，只剩三名女性和王波、胡庆两名男性，则肯定有女性入选。由“胡庆不能与女性候选人同时入选”可知，胡庆不入选。

假设王波入选，则由“孙美和王波不能同时入选”可知，孙美不入选，张丽、朱萍入选；假设王波不入选，则三名女性同时入选。所以有两种组成：①三名女性；②张丽、朱萍和王波。故答案选B。

5、【答案】B。解析：削弱型题目。此题要求选择最不能削弱题干观点的一项。题干论点是“断食法”可以达到排毒、烧脂及瘦身的效果。

A项说明“断食法”会造成血糖低的后果、C项会干扰新陈代谢以及D项有致胖风险都削弱了题干观点。而B项说明“断食法”会燃烧脂肪并对肾功能有积极作用，加强了题干观点。故答案选B。

6、【答案】C。解析：三段论的定义要点是：①前提和结论都是直言命题；②前提是含有三个不同词项的两个直言命题；③每两个直言命题有一个共同词项。A项“或者……或者……”是选言命题，不符合①；B项“如果……就……”是充分条件假言命题，不符合①；C项符合三段论的定义要点；D项前提含有三个命题，不符合②。故答案选C。

7、【答案】B。解析：六个图形均由直线条构成，考虑图形中的直线数。图①③⑤的线条数均为12，图②④⑥的线条数均为10。因此选择B。

8、【答案】B。解析：题干中的词组是种属关系，知觉属于感性认识的一种，管制属于刑罚的一种。

9、【答案】B。解析：第一项×第二项+5=第三项；19×138+5尾数为7，选B。

10、【答案】B。解析：设四位厨师为甲、乙、丙、丁，他们的菜对应为①②③④。甲可以选②③④三盘菜，假定选②，甲乙丙丁对应的情况数有②①④③、②③④①、②④③①三种情况。任选一盘有3种情况，那么总共有3×3=9种情况。

11、【答案】C。解析：“不能打破心的四壁”与其后半句是一种假设关系，所以首先排除B项表示条件关系的“只要”和D项表示转折关系的“然而”。“给你整个大海”与“你也找不到自由的感觉”也是假设关系，所以排除表示转折关系的“虽然”，故本题答案为C。

12、【答案】D。解析：文段倒数第二句之前讲的都是学术和艺术没有钱很难发展，最后一句讲的是仅靠钱学术与艺术也很难发展。综合起来，即答案D。
13、【答案】B。解析：分析推理类题目。由题干条件，得：①政治+专一=英语+专二；②政治+专二＞英语+专一；③专一＞政治+英语。由①+②得，政治＞英语；由②-①得，专二＞专一；再由③得，专二＞专一＞政治＞英语。故答案选B。

14、【答案】B。解析：削弱型题目。题干由“文理科高考状元都是志远私立高中的学生”，得出结论“志远中学比市重点高中一中的教学质量都高”。

A项可以削弱题干论证关系，说明题干论据与结论间无必然联系；B项说明志远中学的教学质量低于一中，直接反驳了题干论点，削弱程度最强。C项中的教师、D项中的在校时间长与教学质量之间没有必然联系，为无关项。故答案选B。

15、【答案】B。解析：扎根理论的定义要点是：①没有理论假设；②上升到理论。A项和C项都已经有了理论，不符合①；D项改进设备不是一种理论，不符合②；B项符合定义要点。故答案选B。

16、【答案】C。解析：题干及选项图形都是由简单线条组成的对称图形，考虑图形中的数量关系，如线条数、封闭区域数、交点数等考点，没有符合的规律。此时考虑图形的构成特征，发现题干图形都是一笔画图形，选项中只有C可一笔画成。

17、【答案】A。

18、【答案】D。解析：乡村旅游的定义要点是：①以农业和农村特色资源为基础；②以城市居民为目标。A项是组织农民学习，不符合②；B项中的长城、C项中的年画和风筝都不是农业和农村特色资源，不符合①；D项符合定义要点。故答案选D。

19、【答案】A。解析：题干图形中都有两个黑色的三角形，但位置不同，需要对比分析其中的位置变化规律。第一个图形中，第一行的黑色三角形每次顺时针移动一格，第二行的黑色三角形每次逆时针移动一格。由此可确定答案为A。

20、【答案】A。
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